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Для самоорганізації учня важливим є учнівське самоврядування, яке
допомагає йому у пошуку шляхів, оцінок, позицій життєвої
активності. Виходячи саме з таких позицій, у ліцеї створено організацію
учнівського самоврядування, яка дає можливість кожному здобувачеві освіти
показати себе, реалізувати свої ідеї і здібності, готує здобувачів освіти жити
в сучасному суспільстві, забезпечує розвиток у підлітків самостійності в
ухваленні і реалізації рішень для досягнення цілей.

Учнівське самоврядування сформовано на основах демократичного
підходу щодо визначення роботи у шкільному колективі, що сприяє вільному
виявленню особистості у середовищі ліцею.

Мета організації – виховання громадянина-патріота України,
підготовленого до життя, з високою національною свідомістю. Виховання
громадян, які здатні побудувати демократичне суспільство, в основу якого були
б закладені та постійно б втілювалися демократія, толерантність та повага до
прав людини.

До учнівського самоврядування Снятинського ліцею імені Михайла
Бажанського входять президент ліцею, його заступник та секретар, а також
п’ять комісій, а саме: комісія з питань навчання, інформаційна комісія, комісія з
питань культури та організації змістовного дозвілля, комісія з питань спорту та
формування здорового способу життя, комісія з питань соціалізації. Засідання
учнівського парламенту відбувається один раз в місяць, за потреби частіше. Для
згуртування колективу також проводяться круглі столи, з метою вирішення
складних завдань та вміння висловлювати та відстоювати власну позицію.

Протягом навчального року учнівський парламент брав активну участь у
громадському житті ліцею, у проведенні флешмобів, акцій, виставок малюнків
та заходів пам’ятних подій та дат.

Для підтримки морального духу українських захисників провели акції
«Голуб Миру», «Великодній кошик для воїна», а також збір макулатури, кошти
з якого спрямували на придбання необхідного спорядження для військових.
Учні передали на передову обереги, малюнки, листи подяки, смаколики та
висловлювали безмежну вдячність.

Не забували і про розвиток інтелектуальних здібностей: брали участь у
розважально-інтелектуальних іграх: «Моя Соборна Україна», «Солов`їне шоу»,
«Літературна світлиця».

У рамках тижня безпеки дорожнього руху учнівський актив провів квест-
гру «Безпека на дорозі» для дітей початкових класів.



Також учнівський парламент активно допомагав у проведенні виступів та
квестів присвячених Тарасу Шевченку, Революції Гідності, пам’яті Героїв
Небесної Сотні, Дню Матері та інші.

За ініціативи учнівського самоврядування учні ліцею переглядали фільми
«Щедрик», «Незабутнє Різдво» та «Пурпурові серця».

Протягом року актив ліцеїстів брав участь у створенні фотозон з нагоди
дня гарного настрою, дня святого Валентина, Дня Вчителя, у проведенні
флешмобів «Ми за мир!», «В єднанні – наша сила!», «Українська хустка –
оберіг народу!». Цьогоріч у третій четвер травня було проведено «Дефіле у
вишиванках».

Учнівське самоврядування допомагало у підготовці закладу до новорічно-
різвяних свят, у проведенні майстер-класів на тему «Традиції Великодня на
українській землі»

Отож, робота учнівського парламенту у нашому ліцеї налагоджена досить
добре. Є надбання і помилки, з якими приходить досвід. Закладено підвалини
великої справи – залучення учнів до участі у шкільних справах, частково у
справах міста.

Більшість вихованців ліцею із задоволенням беруть учать в учнівському
самоврядуванні, в організації колективних творчих справ. Діти вчаться бути
ініціативними, відстоювати власну думку, формувати активну громадянську
позицію.


